

Allianz Global Investors Fund

Société d'Investissement à Capital Variable

Адрес на седалище: 6 A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg

R.C.S. Luxembourg B 71.182

Уведомление до акционерите

Бордът на директорите на Allianz Global Investors Fund (SICAV) („Дружеството“) с настоящото изпраща уведомление относно следните промени, които ще влязат в сила от 8 юли 2024 г.:

Име на Подфонда	Предмет на промяната (Оповестяване в проспекта)	Обосновка/мотивация Допълнителна информация	Промяна	
			Настоящ подход	Нов подход
Allianz Alternative Investment Strategies	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	Управляващото дружество прилага определени критерии, за да определи държавите и/или градовете, които са подходящи за дните за търговия/дните за оценка на подфонд. Тези критерии включват например седалището на фонда, местоположението на водещия мениджър на портфейла или значителна експозиция към държавата на подлежащите инвестиции. Като част от текущия преглед на диапазона на подфондовете на Дружеството в това отношение се предвижда да бъдат направени следните промени.	Люксембург / Франция / Германия	Люксембург / Германия
Allianz Asian Small Cap Equity	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	С цел да се повиши нивото на стандартизация и да се подобри хармонизирането на процесите в управляваните подфондове в азиатско-тихоокеанския регион, както и във всички подфондове на компанията, крайният срок за търгуване на подфонда, методът на ценообразуване и цикълът на сетълмент са съответно съгласувани.	18:00 ч. централноевропейско време или лятно централноевропейско време в който и да било Ден на търгуване, предхождащ Ден на търгуване. Заявленията за записване и обратно изкупуване, получени до 18:00 ч. централноевропейско време или лятно централноевропейско време в който и да било Ден на търгуване, предхождащ Ден на търгуване, се уреждат по цената на записване или обратно изкупуване на следващия Ден на търгуване. Заявленията за записване и обратно изкупуване, получени след този час, се уреждат по цената на записване или обратно изкупуване на втория Ден на търгуване след Деня на търгуване.	11:00 ч. централноевропейско време или лятно централноевропейско време в който и да било Ден на търгуване.
	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	Като се имат предвид посочените по-горе промени, занапред за подфонда ще се прилага ценообразуване по справедлива стойност, за да се предотврати рискът от избор на пазарен момент.	Модел на ценообразуване по справедлива стойност: Не	Модел на ценообразуване по справедлива стойност: Да

Име на Подфонда	Предмет на промяната (Оповестяване в проспекта)	Обосновка/мотивация Допълнителна информация	Промяна	
			Настоящ подход	Нов подход
	Профил на инвеститора и други разпоредби (Приложение 6)	Базовите ценни книжа преминават към друг цикъл на сетълмент.	Обичайно цената на записване трябва да бъде получена от Дружеството в разполагаеми средства, а цената на обратното изкупуване обичайно ще бъде изплатена в следните срокове: – в срок до три дни на оценка след датата на търговия на подфонд за клас акции с Референтна валута AUD, CZK, DKK, HKD, HUF, JPY, NZD, PLN, RMB, SGD или ZAR, – в срок до два дни на оценка след датата на търговия на даден Подфонд за класове акции с Референтна валута, различна от посочените в предходния параграф.	Други разпоредби/ограничения/допълнителна информация Цената на записване на акциите трябва да бъде получена от Дружеството в разполагаеми средства в срок до три дни на оценка след изчисляването на цената на записване. Цената за обратно изкупуване ще бъде изплатена в срок до три дни на оценка след изчисляването на цената за обратно изкупуване.
Allianz най-добрите идеи за 2025	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	Управляващото дружество прилага определени критерии, за да определи държавите и/или градовете, които са подходящи за дните за търговия/дните за оценка на подфонд. Тези критерии включват например седалището на подфонда, местоположението на водещия мениджър на портфейла или значителна експозиция към държавата на подлежащите инвестиции. Като част от текущия преглед на диапазона на подфондовете на Дружеството в това отношение се предвижда да бъдат направени следните промени.	Люксембург / САЩ	Люксембург / Обединено кралство / САЩ
Allianz Best Styles Euroland Equity			Люксембург	Люксембург / Германия
Allianz Best Styles Global AC Equity	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	С цел повишаване на степента на стандартизация и подобряване на хармонизирането на процесите между всички подфондове на Дружеството крайният срок за търговия на подфонда е съгласуван по съответен начин.	11:00 ч. централноевропейско време или лятно централноевропейско време в който и да било Ден на търгуване, предхождащ Ден на търгуване. Заявленията за записване и обратно изкупуване, получени до 11:00 ч. централноевропейско време или лятно централноевропейско време в който и да било Ден на търгуване, предхождащ Ден на търгуване, се уреждат по цената на записване или обратно изкупуване на следващия Ден на търгуване. Заявленията за записване и обратно изкупуване, получени след този час, се уреждат по цената на записване или обратно изкупуване на втория Ден на търгуване след Деня на търгуване.	11:00 ч. централноевропейско време или лятно централноевропейско време в който и да било Ден на търгуване.

Име на Подфонда	Предмет на промяната (Оповестяване в проспекта)	Обосновка/мотивация Допълнителна информация	Промяна	
			Настоящ подход	Нов подход
	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	Като се имат предвид посочените по-горе промени, занаяпред за подфонда ще се прилага ценообразуване по справедлива стойност, за да се предотврати рискът от избор на пазарен момент.	Модел на ценообразуване по справедлива стойност: Не	Модел на ценообразуване по справедлива стойност: Да
Allianz Best Styles Global Equity	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	Управляващото дружество прилага определени критерии, за да определи държавите и/или градовете, които са подходящи за дните за търговия/дните за оценка на подфонд. Тези критерии включват например седалището на подфонда, местоположението на водещия мениджър на портфейла или значителна експозиция към държавата на подлежащите инвестиции. В рамките на текущия преглед на всички подфондове на Дружеството в това отношение възнамеряваме да направим следните промени.	Люксембург / Германия	Люксембург / Германия / САЩ
Allianz Better World Defensive Allianz Better World Dynamic Allianz Better World Moderate			Люксембург / Германия / Франция	Люксембург / Германия / Обединеното кралство / САЩ
Allianz Capital Plus Global			Люксембург / Германия	Люксембург / Германия / САЩ
Allianz Climate Transition	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	Управляващото дружество прилага определени критерии, за да определи държавите и/или градовете, които са подходящи за дните за търговия/дните за оценка на подфонд. Тези критерии включват например седалището на подфонда, местоположението на водещия мениджър на портфейла или значителна експозиция към държавата на подлежащите инвестиции. Като част от текущия преглед на всички наши подфондове в това отношение възнамеряваме да направим следните промени.	Люксембург / Франция / Германия	Люксембург / Франция
Allianz Coupon Select Plus VI			Люксембург / Германия	Люксембург / Германия / Италия

Име на Подфонда	Предмет на промяната (Оповестяване в проспекта)	Обосновка/мотивация Допълнителна информация	Промяна	
			Настоящ подход	Нов подход
Allianz Dynamic Allocation Plus Equity	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	С цел повишаване на степента на стандартизация и подобряване на хармонизирането на процесите между всички подфондове на Дружеството крайният срок за търговия на подфонда е съгласуван по съответен начин.	11:00 ч. централноевропейско време или лятно централноевропейско време в който и да било Ден на търгуване, предхождащ Ден на търгуване. Заявленията за записване и обратно изкупуване, получени до 11:00 ч. централноевропейско време или лятно централноевропейско време в който и да било Ден на търгуване, предхождащ Ден на търгуване, се уреждат по цената на записване или обратно изкупуване на следващия Ден на търгуване. Заявленията за записване и обратно изкупуване, получени след този час, се уреждат по цената на записване или обратно изкупуване на втория Ден на търгуване след Деня на търгуване.	11:00 ч. централноевропейско време или лятно централноевропейско време в който и да било Ден на търгуване.
Allianz Dynamic Commodities	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	Управляващото дружество прилага определени критерии, за да определи държавите и/или градовете, които са подходящи за дните за търговия/дните на оценка на даден подфонд. Тези критерии включват например седалището на подфонда, местоположението на водещия мениджър на портфейла или значителна експозиция към държавата на подлежащите инвестиции. В рамките на текущия преглед на всички подфондове на Дружеството в това отношение възнамеряваме да направим следните промени.	Люксембург / Австрия / Обединеното кралство / САЩ (големи борси в САЩ, на които се търгуват деривати върху основните стокови индекси или техните подиндекси или свързани със стоки ETC)	Люксембург / Австрия / Обединеното кралство / Германия / САЩ (големи борси в САЩ, на които се търгуват деривати върху основните стокови индекси или техните подиндекси или свързани със стоки ETC)
Allianz Emerging Markets Equity			Люксембург / Германия / Обединеното кралство	Люксембург / Германия / Хонконг / САЩ
Allianz Emerging Markets Equity Opportunities			Люксембург / САЩ	Люксембург / Германия / Хонконг / САЩ
Allianz Emerging Markets Equity SRI			Люксембург / Германия / Обединеното кралство	Люксембург / Германия / Хонконг / САЩ
Allianz Enhanced Short Term Euro			Люксембург	Люксембург / Германия
Allianz Euro Balanced			Люксембург / Германия / Нидерландия	Люксембург / Германия
Allianz Euro Bond Short Term 1-3 Plus			Люксембург / Франция / Германия	Люксембург / Франция / Италия
Allianz Euro Credit SRI			Люксембург/Франция/Обединеното кралство	Люксембург / Обединеното кралство
Allianz Euro Government Bond			Люксембург	Люксембург / Нидерландия
Allianz Euroland Equity Growth Allianz Europe Equity Growth	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	Управляващото дружество прилага определени критерии, за да определи държавите и/или градовете, които са подходящи за дните за търговия/дните на оценка на даден подфонд. Тези критерии включват например седалището на подфонда, местоположението на водещия мениджър на портфейла или значителна експозиция към държавата на подлежащите инвестиции. В рамките на текущия преглед на всички подфондове на Дружеството в това отношение възнамеряваме да направим следните промени.	Люксембург	Люксембург / Германия

Име на Подфонда	Предмет на промяната (Оповестяване в проспекта)	Обосновка/мотивация Допълнителна информация	Промяна	
			Настоящ подход	Нов подход
Allianz Europe Equity движен от Изкуствен интелект	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	С цел повишаване на степента на стандартизация и подобряване на хармонизирането на процесите между всички подфондове на Дружеството крайният срок за търговия на подфонда е съгласуван по съответен начин.	11:00 ч. централноевропейско време или лятно централноевропейско време в който и да било Ден на търгуване, предхождащ Ден на търгуване. Заявленията за записване и обратно изкупуване, получени до 11:00 ч. централноевропейско време или лятно централноевропейско време в който и да било Ден на търгуване, предхождащ Ден на търгуване, се уреждат по цената на записване или обратно изкупуване на следващия Ден на търгуване. Заявленията за записване и обратно изкупуване, получени след този час, се уреждат по цената на записване или обратно изкупуване на втория Ден на търгуване след Деня на търгуване.	11:00 ч. централноевропейско време или лятно централноевропейско време в който и да било Ден на търгуване.
Allianz Europe Small Cap Equity	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	Управляващото дружество прилага определени критерии, за да определи държавите и/или градовете, които са подходящи за дните за търговия/дните за оценка на подфонд. Тези критерии включват например седалището на подфонда, местоположението на водещия мениджър на портфейла или значителна експозиция към държавата на подлежащите инвестиции. Като част от текущия преглед на диапазона на подфондовете на Дружеството в това отношение се предвижда да бъдат направени следните промени.	Люксембург	Люксембург / Германия
Allianz European Equity Dividend	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	Управляващото дружество прилага определени критерии, за да определи държавите и/или градовете, които са подходящи за дните за търговия/дните за оценка на подфонд. Тези критерии включват например седалището на подфонда, местоположението на водещия мениджър на портфейла или значителна експозиция към държавата на подлежащите инвестиции. Като част от текущия преглед на диапазона на подфондовете на Дружеството в това отношение се предвижда да бъдат направени следните промени.	Люксембург	Люксембург / Германия / Обединеното кралство

Име на Подфонда	Предмет на промяната (Оповестяване в проспекта)	Обосновка/мотивация Допълнителна информация	Промяна	
			Настоящ подход	Нов подход
	Инвестиционен мениджър (приложение 5)	Добавя се допълнително местоположение, което да представлява местоположенията на участващите екипи за управление на инвестициите.	AllanzGI	управляван съвместно от AllianzGI и AllianzGI UK
Allianz Food Security	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	Управляващото дружество прилага определени критерии, за да определи държавите и/или градовете, които са подходящи за дните за търговия/дните за оценка на подфонд. Тези критерии включват например седалището на подфонда, местоположението на водещия мениджър на портфейла или значителна експозиция към държавата на подлежащите инвестиции. Като част от текущия преглед на диапазона на подфондовете на Дружеството в това отношение се предвижда да бъдат направени следните промени.	Люксембург / Германия / САЩ	Люксембург / Обединено кралство / САЩ
Allianz GEM Equity High Dividend			Люксембург / САЩ	Люксембург / Германия / Хонконг / САЩ
Allianz German Equity	Специфични инвестиционни цели и инвестиционни ограничения на подфондовете, част Б, 1 Фондове за капиталови ценни книжа (приложение 1)	ISS STOXX GmbH променя методологията на текущия бенчмарк (DAX) на подфонда. Новата методология вече не е подходяща за управление на подфонда, тъй като вече няма да е в съответствие с правилата за разпределяне на ПКИПЦК. Ето защо целта е да се промени бенчмаркът в съответствие с това.	Инвестиционни ограничения	Инвестиционни ограничения
	Такси и разноси Част Б Такса за изпълнение (Приложение 2)		... – Бенчмарк: DAX. Степен на свобода: съществена. Очаквано припокриване: голямо	... – Бенчмарк: DAX ПКИПЦК с таван. Степен на свобода: съществена. Очаквано припокриване: голямо
	Процес на управление на риска (приложение 4)		Бенчмарк DAX	Бенчмарк DAX ПКИПЦК с таван
			Референтен портфейл	Референтен портфейл
			Референтният портфейл съответства на състава на DAX.	Референтният портфейл съответства на състава на DAX ПКИПЦК с таван.

Име на Подфонда	Предмет на промяната (Оповестяване в проспекта)	Обосновка/мотивация Допълнителна информация	Промяна	
			Настоящ подход	Нов подход
Allianz Global Allocation Opportunities	<p>Специфични инвестиционни цели и инвестиционни ограничения на Подфондовете, част Б, 3 Фондове с различни активи (приложение 1)</p>	<p>При това се отчита, че изрична минимална квота на пряко притежаваните акции не е необходима, респективно излишна, тъй като подфондът прилага ограниченията на GITA, алт. 2.</p> <p>Това означава, че подфондът е постоянно физически инвестиран с квота от минимум 25% от активите на подфонда в акции. Следователно третото тире от индивидуалните инвестиционни ограничения на подфонда, което се отнася до мин. 5% физически инвестирани в акции, се заличава. Освен това във формулировката на ПИГДОЗИП се посочва ясно, че Ограничения на GITA алт. 2 което се прилага означава, че подфондът е постоянно и физически инвестиран в най-малко 25% от активите на подфонда в акции.</p>	<p>Инвестиционни ограничения</p> <p>...</p> <p>– Мин. 5% от активите на подфонда са физически инвестирани в акции</p>	<p>Инвестиционни ограничения</p> <p>...</p> <p>Не се предвижда</p> <p>...</p>
	<p>XV. Рискови фактори, 3. Специфични за подфонда рискови фактори на индивидуална основа</p>	<p>Тъй като управляващият портфейла предвижда използването на стратегии за търговия с променливост чрез инструменти като суапове за разлика и опции върху индекси за променливост и индекси на капиталови инструменти, бихме искали да отбележим този риск за крайния инвеститор. Въпреки че този фонд следва подход на ангажираност и няма да се ангажира последователно с тези стратегии, тези инструменти могат да бъдат използвани като част от цялостното разпределение на активите на фонда в пазарна среда, която би могла да благоприятства такива стратегии.</p>	<p>Не се предвижда</p>	<p>Въвеждане на специфичния за подфонда рисков фактор „Риск, свързан със стратегиите за променливост“ в проспекта за този подфонд.</p>
Allianz Global Artificial Intelligence	<p>Специфични инвестиционни цели и инвестиционни ограничения на подфондовете, част Б, 1 Фондове за капиталови ценни книжа (приложение 1)</p>	<p>Подфондът ще продължи да се придържа към ограничението за инвестиции в Малайзия, както е посочено в основната част на проспекта.</p>	<p>Не се предвижда</p>	<p>Инвестиционни ограничения</p> <p>...</p> <p>– В сила е ограничението за инвестиции в Малайзия</p> <p>...</p>

Име на Подфонда	Предмет на промяната (Оповестяване в проспекта)	Обосновка/мотивация Допълнителна информация	Промяна	
			Настоящ подход	Нов подход
Allianz Global Capital Plus	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	Управляващото дружество прилага определени критерии, за да определи държавите и/или градовете, които са подходящи за дните за търговия/дните за оценка на подфонд. Тези критерии включват например седалището на подфонда, местоположението на водещия мениджър на портфейла или значителна експозиция към държавата на подлежащите инвестиции. Като част от текущия преглед на всички наши подфондове в това отношение възнамеряваме да направим следните промени.	Люксембург / Германия	Люксембург / Германия / САЩ
Allianz Global Dividend	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	Управляващото дружество прилага определени критерии, за да определи държавите и/или градовете, които са подходящи за дните за търговия/дните за оценка на подфонд. Тези критерии включват например седалището на подфонда, местоположението на водещия мениджър на портфейла или значителна експозиция към държавата на подлежащите инвестиции. Като част от текущия преглед на всички наши подфондове в това отношение възнамеряваме да направим следните промени.	Люксембург / Германия / САЩ	Люксембург / Германия / Обединеното кралство / САЩ
Allianz Global Dynamic Multi Asset Income	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	За да се повиши нивото на стандартизация, да се предотврати рискът от избор на пазарен момент и да се подобри хармонизирането на процесите между подфондовете, които използват интензивно целевите фондове, крайният срок за търгуване на подфонда е съответно съгласуван.	11:00 ч. централноевропейско време или лятно централноевропейско време в който и да било Ден на търгуване.	14:00 ч. централноевропейско време или CEST във всеки ден на търгуване два дни на търгуване преди деня на търгуване. Заявленията за записване и обратно изкупуване, получени до 14:00 ч. централноевропейско време или CEST в ден на търгуване, се уреждат по цената на записване или обратно изкупуване на втория Ден на търгуване след Деня на търгуване. Заявленията за записване и обратно изкупуване, получени след този час, се уреждат по цената на записване или обратно изкупуване в Деня на търгуване след втория Ден на търгуване след Деня на търгуване.
Allianz Global Emerging Markets Equity Dividend	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	Управляващото дружество прилага определени критерии, за да определи държавите и/или	Люксембург / САЩ	Люксембург / Германия / Хонконг / САЩ
Allianz Global Equity Growth			Люксембург / Германия	Люксембург / Германия / САЩ

Име на Подфонда	Предмет на промяната (Оповестяване в проспекта)	Обосновка/мотивация Допълнителна информация	Промяна	
			Настоящ подход	Нов подход
Allianz Global Equity Insights		градовете, които са подходящи за дните за търговия/дните за оценка на подфонд. Тези критерии включват например седалището на подфонда, местоположението на водещия мениджър на портфейла или значителна експозиция към държавата на подлежащите инвестиции. Като част от текущия преглед на диапазона на подфондовете на Дружеството в това отношение се предвижда да бъдат направени следните промени.	Люксембург / Германия / САЩ	Люксембург / САЩ
Allianz Global Equity движен от изкуствен интелект	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	С цел повишаване на степента на стандартизация и подобряване на хармонизирането на процесите между всички подфондове на Дружеството крайният срок за търговия на подфонда е съгласуван съответно.	11:00 ч. централноевропейско време или лятно централноевропейско време в който и да било Ден на търгуване, предхождащ Ден на търгуване. Заявленията за записване и обратно изкупуване, получени до 11:00 ч. централноевропейско време или лятно централноевропейско време в който и да било Ден на търгуване, предхождащ Ден на търгуване, се уреждат по цената на записване или обратно изкупуване на следващия Ден на търгуване. Заявленията за записване и обратно изкупуване, получени след този час, се уреждат по цената на записване или обратно изкупуване на втория Ден на търгуване след Деня на търгуване.	11:00 ч. централноевропейско време или лятно централноевропейско време в който и да било Ден на търгуване.
Allianz Global Equity Unconstrained	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	Управляващото дружество прилага определени критерии, за да определи държавите и/или градовете, които са подходящи за дните за търговия/дните за оценка на подфонд. Тези критерии включват например седалището на подфонда, местоположението на водещия мениджър на портфейла или значителна експозиция към държавата на подлежащите инвестиции. Като част от текущия преглед на диапазона на подфондовете на Дружеството в това отношение се предвижда да бъдат направени следните промени.	Люксембург / САЩ	Люксембург / Съединени щати / Германия

Име на Подфонда	Предмет на промяната (Оповестяване в проспекта)	Обосновка/мотивация Допълнителна информация	Промяна	
			Настоящ подход	Нов подход
Allianz Global Hi-Tech Growth	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	Управляващото дружество прилага определени критерии, за да определи държавите и/или градовете, които са подходящи за дните за търговия/дните за оценка на подфонд. Тези критерии включват например седалището на подфонда, местоположението на водещия мениджър на портфейла или значителна експозиция към държавата на подлежащите инвестиции. Като част от текущия преглед на диапазона на подфондовете на Дружеството в това отношение се предвижда да бъдат направени следните промени.	Люксембург / Германия	Люксембург / Германия / САЩ
Allianz Global Multi Asset Sustainability Balanced	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	Управляващото дружество прилага определени критерии, за да определи държавите и/или градовете, които са подходящи за дните за търговия/дните за оценка на подфонд. Тези критерии включват например седалището на подфонда, местоположението на водещия мениджър на портфейла или значителна експозиция към държавата на подлежащите инвестиции. Като част от текущия преглед на диапазона на подфондовете на Дружеството в това отношение се предвижда да бъдат направени следните промени.	Люксембург / Германия / Хонконг / САЩ	Люксембург / Германия / Хонконг / Япония / САЩ
	Профил на инвеститора и други разпоредби (Приложение 6)	Базовите ценни книжа ще преминат към цикъл на сетълмент T+1 през май 2024 г. Следователно повече няма да се изисква удължен цикъл на сетълмент.	Други разпоредби/ограничения/допълнителна информация – Цената на записване на акциите трябва да бъде получена от Дружеството в разполагаеми средства в срок до три дни на оценка след изчисляването на цената на записване. Цената за обратно изкупуване ще бъде изплатена в срок до три дни на оценка след изчисляването на цената за обратно изкупуване.	Обичайно цената на записване трябва да бъде получена от Дружеството в разполагаеми средства, а цената на обратното изкупуване обичайно ще бъде изплатена в следните срокове: – в срок до три дни на оценка след датата на търговия на даден Подфонд за клас акции с Референтна валута AUD, CZK, DKK, HKD, HUF, JPY, NZD, PLN, RMB, SGD или ZAR, – в срок до два дни на оценка след датата на търговия на даден Подфонд за класове акции с Референтна валута, различна от посочените в предходния параграф.

Име на Подфонда	Предмет на промяната (Оповестяване в проспекта)	Обосновка/мотивация Допълнителна информация	Промяна	
			Настоящ подход	Нов подход
Allianz Global Small Cap Equity	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	Управляващото дружество прилага определени критерии, за да определи държавите и/или градовете, които са подходящи за дните за търговия/дните за оценка на подфонд. Тези критерии включват например седалището на подфонда, местоположението на водещия мениджър на портфейла или значителна експозиция към държавата на подлежащите инвестиции. Като част от текущия преглед на диапазона на подфондовете на Дружеството в това отношение се предвижда да бъдат направени следните промени.	Люксембург / САЩ	Люксембург / Обединено кралство / САЩ
Allianz Global Sustainability			Люксембург	Люксембург / Обединеното кралство
Allianz Global Water			Люксембург / Германия / Обединеното кралство / САЩ	Люксембург / Германия / САЩ
Allianz Green Bond			Люксембург/Франция/Германия/Обединеното кралство	Люксембург/Франция/Обединеното кралство
Allianz HKD Income			Люксембург / Хонконг / Китай / САЩ	Люксембург / Хонконг / САЩ
Allianz India Equity	Инвестиционен мениджър (Приложение 5)	Добавя се допълнително местоположение, което да представлява всички местоположения на участващите екипи за управление на инвестициите.	AllianzGI AP	управляван съвместно от AllianzGI AP и AllianzGI Сингапур
	Профил на инвеститора и други разпоредби (Приложение 6)	Базовите ценни книжа са преминали към цикъл на сетълмент T+1 през януари 2023 г. Следователно повече няма да се изисква удължен цикъл на сетълмент.	Други разпоредби/ограничения/допълнителна информация – Цената на записване на акциите трябва да бъде получена от Дружеството в разполагаеми средства в срок до три дни на оценка след изчисляването на цената на записване. Цената за обратно изкупуване ще бъде изплатена в срок до три дни на оценка след изчисляването на цената за обратно изкупуване.	Обичайно цената на записване трябва да бъде получена от Дружеството в разполагаеми средства, а цената на обратното изкупуване обичайно ще бъде изплатена в следните срокове: – в срок до три дни на оценка след датата на търговия на даден Подфонд за клас акции с Референтна валута AUD, CZK, DKK, HKD, HUF, JPY, NZD, PLN, RMB, SGD или ZAR, – в срок до два дни на оценка след датата на търговия на даден Подфонд за класове акции с Референтна валута, различна от посочените в предходния параграф.
Allianz Little Dragons			Люксембург	Люксембург / Хонконг

Име на Подфонда	Предмет на промяната (Оповестяване в проспекта)	Обосновка/мотивация Допълнителна информация	Промяна	
			Настоящ подход	Нов подход
Allianz Positive Change	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	Управляващото дружество прилага определени критерии, за да определи държавите и/или градовете, които са подходящи за дните за търговия/дните за оценка на подфонд. Тези критерии включват например седалището на подфонда, местоположението на водещия мениджър на портфейла или значителна експозиция към държавата на подлежащите инвестиции. Като част от текущия преглед на диапазона на подфондовете на Дружеството в това отношение се предвижда да бъдат направени следните промени.	Люксембург / Германия / САЩ	Люксембург / Обединено кралство / САЩ

Име на Подфонда	Предмет на промяната (Оповестяване в проспекта)	Обосновка/мотивация Допълнителна информация	Промяна	
			Настоящ подход	Нов подход
Allianz SDG Global Equity	<p>Инвестиционни ограничения (Приложение 1, част Б)</p> <p>Оповестяване преди сключването на договора*)</p>	<p>Като част от усилията на управляващото дружество за укрепване на продуктовата гама към устойчивост, подфондът ще премине от насърчване на екологичните/социалните характеристики към цел за устойчиви инвестиции. Занапред подфондът ще се стреми към високо равнище на минимален дял на устойчивите инвестиции и към конкретен ангажимент за екологично и социално устойчиви инвестиции.</p> <p>Моля, имайте предвид, че в тази връзка съответното предоговорно оповестяване*) ще бъде актуализирано.</p>	<p>Инвестиционна цел</p> <p>Дългосрочен растеж на капитала чрез инвестиране в глобалните капиталови пазари в съответствие със стратегията за ЦУР, насочена към дружества, които допринасят за една или повече ЦУР на ООН, и по този начин създават положителни резултати за околната среда и обществото.</p> <p>Инвестиционни ограничения</p> <ul style="list-style-type: none"> – Мин. 70 % от активите на подфонда ще се инвестират в дружества, които предлагат продукти и/или услуги, които допринасят за една или повече от ЦУР № 1 до № 17. – Максимум 30% от активите на Подфонда могат да бъдат инвестирани в развиващи се пазари. – Макс. 10% от активите на Подфонда могат да се инвестират в тръстове за инвестиции в недвижими имоти. – Макс. 10 % от активите на Подфонда могат да бъдат инвестирани в конвертируеми дългови ценни книжа и/или в условни конвертируеми облигации. <p>Прилага се стратегия в съответствие с ЦУР (включително критериите за изключване). В предоговорния образец на подфонда се описва цялата съответна информация за обхвата, подробностите и изискванията на стратегията и приложените критерии за изключване.</p> <ul style="list-style-type: none"> – В сила е ограничението на GITA (алтернатива 1), но най-малко 70% от активите на Подфонда са инвестирани в капиталово участие съгласно чл. 2, раздел 8 от GITA – Ограничение за VAG инвестиции: прилага се – Бенчмарк: MSCI World Net Total Return. <p>Степен на свобода: съществена. Очаквано припокриване: голямо</p>	<p>Инвестиционна цел</p> <p>Дългосрочен растеж на капитала чрез инвестиране в глобалните капиталови пазари съгласно стратегия в съответствие с ЦУР тип А, насочена към дружествата, които допринасят за една или повече ЦУР на ООН и по този начин създават положителни резултати за околната среда и обществото.</p> <p>Инвестиционни ограничения</p> <ul style="list-style-type: none"> – Прилага се стратегия в съответствие с ЦУР тип А (включително критерии за изключване). В предоговорния образец на подфонда се описва цялата съответна информация за обхвата, подробностите и изискванията на стратегията и приложените критерии за изключване. – Мин. 70 % от активите на подфонда се инвестират в капиталови инструменти, емитирани от дружества, които предлагат продукти и/или услуги, които допринасят за постигането на една или повече от ЦУР № 1 до № 17. – Максимум 30% от активите на Подфонда могат да бъдат инвестирани в развиващи се пазари. – Макс. 10% от активите на Подфонда могат да се инвестират в тръстове за инвестиции в недвижими имоти. – Макс. 10 % от активите на Подфонда могат да бъдат инвестирани в конвертируеми дългови ценни книжа и/или в условни конвертируеми облигации. – В сила е ограничението на GITA (алтернатива 1), но най-малко 70% от активите на Подфонда са инвестирани в капиталово участие съгласно чл. 2, раздел 8 от GITA – Ограничение за VAG инвестиции: прилага се – Бенчмарк: MSCI World Net Total Return. <p>Степен на свобода: съществена. Очаквано припокриване: голямо</p>
	<p>Подфондове, управлявани в съответствие с Регламента за оповестяване, свързано с устойчивостта (Приложение 10)</p>	<p>Подфондът се управлява в съответствие с член 8, параграф 1 от Регламент (ЕС) 2019/2088</p> <p>Минимален размер на устойчивите инвестиции: > 50 %</p>	<p>Подфондът се управлява в съответствие с член 9, параграф 1 от Регламент (ЕС) 2019/2088</p> <p>Минимален размер на устойчивите инвестиции: 80 %</p>	

Име на Подфонда	Предмет на промяната (Оповестяване в проспекта)	Обосновка/мотивация Допълнителна информация	Промяна	
			Настоящ подход	Нов подход
Allianz Smart Energy	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	Управляващото дружество прилага определени критерии, за да определи държавите и/или градовете, които са подходящи за дните за търговия/дните за оценка на подфонд. Тези критерии включват например седалището на подфонда, местоположението на водещия мениджър на портфейла или значителна експозиция към държавата на подлежащите инвестиции. Като част от текущия преглед на диапазона на подфондовете на Дружеството в това отношение се предвижда да бъдат направени следните промени.	Люксембург / Германия / САЩ	Люксембург / Германия
Allianz Strategic Bond	Специфични инвестиционни цели и инвестиционни ограничения на подфондовете, част Б, 6. Алтернативни фондове (приложение 1)	<p>Ограничението подфондът да може да притежава и акции при определени обстоятелства за предварително определен период от време, преди беше част от принципите за клас активи, отнасящи се до алтернативни фондове, които описват стандартната структура на алтернативен фонд.</p> <p>Тази стандартна структура на алтернативните фондове обаче вече предвижда, че алтернативен фонд може да инвестира както в акции, така и в облигации. Поради тази причина такова ограничение в принципа за клас активи се счита за излишно и следва да се прилага само за тези алтернативни фондове, които не могат да инвестират в акции сами по себе си, но могат да държат акции при определени обстоятелства за предварително определен период от време. Ето защо разпоредбата е прехвърлена в индивидуалните инвестиционни ограничения на подфонда.</p>	Не се предвижда	<p>Инвестиционни ограничения</p> <p>...</p> <p>– Активите на Подфонда могат да бъдат инвестирани в акции и сходни ценни книжа или права при упражняване на правото на записване, преобразуване и опции върху инвестиции като конвертируеми облигации, условни конвертируеми облигации и облигации с варианти, но те трябва да бъдат продадени в срок до дванадесет месеца от датата на придобиване. До 5 % от активите на подфонда, както е описано в гореспоменатия смисъл, могат да бъдат инвестирани за повече от дванадесет месеца, ако инвестиционният мениджър счита, че това е в интерес на подфонда.</p> <p>...</p>
Allianz Treasury Short Term Plus Euro			Люксембург	Люксембург / Германия

Име на Подфонда	Предмет на промяната (Оповестяване в проспекта)	Обосновка/мотивация Допълнителна информация	Промяна	
			Настоящ подход	Нов подход
Allianz Unconstrained Multi Asset Strategy	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	Управляващото дружество прилага определени критерии, за да определи държавите и/или градовете, които са подходящи за дните за търговия/дните за оценка на подфонд. Тези критерии включват например седалището на подфонда, местоположението на водещия мениджър на портфейла или значителна експозиция към държавата на подлежащите инвестиции. Като част от текущия преглед на диапазона на подфондовете на Дружеството в това отношение се предвижда да бъдат направени следните промени.	Люксембург / САЩ	Люксембург / Обединено кралство / САЩ
Allianz US Equity движен от изкуствен интелект	Ден на търгуване/ден на оценка (приложение 3)	С цел повишаване на степента на стандартизация и подобряване на хармонизирането на процесите между всички подфондове на Дружеството крайният срок за търговия на подфонда е съгласуван по съответен начин.	11:00 ч. централноевропейско време или лятно централноевропейско време в който и да било Ден на търгуване, предхождащ Ден на търгуване. Заявленията за записване и обратно изкупуване, получени до 11:00 ч. централноевропейско време или лятно централноевропейско време в който и да било Ден на търгуване, предхождащ Ден на търгуване, се уреждат по цената на записване или обратно изкупуване на следващия Ден на търгуване. Заявленията за записване и обратно изкупуване, получени след този час, се уреждат по цената на записване или обратно изкупуване на втория Ден на търгуване след Деня на търгуване.	11:00 ч. централноевропейско време или лятно централноевропейско време в който и да било Ден на търгуване.
Allianz US Large Cap Value	Специфични цели и ограничения на инвестициите на подфондовете, Част Б, 1 Капиталови фондове (приложение 1)	Добавянето на точката има за цел да даде повече яснота относно дружествата с голяма капитализация.	Не се предвижда	Инвестиционни ограничения ... – Мин. 70 % от активите на подфонда се инвестират в дружества с голяма капитализация, чиято пазарна капитализация е най-малко равна на най-малкия компонент в индекса на стойността на Russell 1000. ...

Име на Подфонда	Предмет на промяната (Оповестяване в проспекта)	Обосновка/мотивация Допълнителна информация	Промяна	
			Настоящ подход	Нов подход
Allianz Asian Small Cap Equity, Allianz Emerging Asia Equity, Allianz Emerging Markets Equity, Allianz Emerging Markets Equity Opportunities, Allianz Emerging Markets Equity SRI, Allianz Food Security, Allianz GEM Equity High Dividend, Allianz Global Emerging Markets Equity Dividend, Allianz Global Equity Insights, Allianz High Dividend Asia Pacific Equity, Allianz India Equity, Allianz Little Dragons, Allianz Positive Change, Allianz Sustainable Health Evolution, Allianz Total Return Asian Equity, Allianz Emerging Markets Select Bond, Allianz Asian Multi Income Plus, Allianz Asia Pacific Income, Allianz Global Small Cap Equity, Allianz Better World Defensive, Allianz Better World Dynamic, Allianz Better World Moderate, Allianz Capital Plus Global, Allianz Global Capital Plus, Allianz Global Multi Asset Sustainability Balanced, Allianz Oriental Income, Allianz Fixed Income Macro, Allianz Strategic Bond	Специфични цели и ограничения на инвестициите на подфондовете, Част Б, (приложение 1)	Подфондовете ще имат регистрация като т.нар. „чуждестранни портфейлни инвеститори“ (FPI), както е обяснено в раздел „Определения“ на проспекта. Тази регистрация като цяло гарантира, че съответните подфондове могат да инвестират например в индийски ценни книжа.	Не се предвижда	Инвестиционни ограничения ... – Подфондът действа като регистриран FPI ...
Allianz Alternative Investment Strategies, Allianz American Income, Allianz Global Dynamic Multi Asset Income, Allianz Global Income, Allianz Income and Growth	Процес на управление на риска (приложение 4)	Вземайки предвид новите вътрешни процеси, имащи за цел да се определи нов стандарт за подхода към риска, Управляващото дружество е оценило определен брой подфондове, които използват абсолютната VaR (стойност спрямо риска). Въз основа на извършената оценка следните фондове бяха оценени като по-добре представени от подхода за ангажиране, което води до по-голяма последователност във всички фондове на Управляващото дружество. Основната причина за това е ограниченото използване на деривати в стратегията на тези фондове. Това изцяло съответства на инвестиционната стратегия на изброените тук фондове.	Абсолютна стойност спрямо риска Очаквано ниво на ливъридж: 0 – 2	Подход за ангажиране Очаквано ниво на ливъридж: Не се предвижда

Име на Подфонда	Предмет на промяната (Оповестяване в проспекта)	Обосновка/мотивация Допълнителна информация	Промяна	
			Настоящ подход	Нов подход
Allianz US High Yield, Allianz US Short Duration High Income Bond	Процес на управление на риска (приложение 4)	Вземайки предвид новите вътрешни процеси, имащи за цел да се определи нов стандарт за подхода към риска, Управляващото дружество е оценило определен брой подфондове, които използват абсолютната VaR (стойност спрямо риска). Въз основа на извършената оценка следните фондове бяха оценени като по-добре представени от подхода за ангажиране, което води до по-голяма последователност в диапазона на фондове на Управляващото дружество. Основната причина за това е ограниченото използване на деривати в стратегията на тези фондове. Това изцяло съответства на инвестиционната стратегия на изброените тук фондове.	Абсолютна стойност спрямо риска Очаквано ниво на ливъридж: 0 – 0,5	Подход за ангажиране Очаквано ниво на ливъридж: Не се предвижда
Allianz Selective Global High Income	Процес на управление на риска (приложение 4)	Вземайки предвид новите вътрешни процеси, имащи за цел да се определи нов стандарт за подхода към риска, Управляващото дружество е оценило определен брой подфондове, които използват абсолютната VaR (стойност спрямо риска). Въз основа на извършената оценка бе преценено, че следващият подфонд е по-добре представен от относителния подход. Основната причина за това е приемането на бенчмарк, основан на индекс, за подфонда вместо предишния бенчмарк, основан на парични средства.	Абсолютна стойност спрямо риска Референтен портфейл: Не се предвижда	Относителна стойност, изложена на риск Референтен портфейл: Референтният портфейл съответства на състава на ICE BofA BB-B Global High Yield.

*) Регламент (ЕС) 2020/852 от 18 юни 2020 г. за създаване на рамка за улесняване на устойчивите инвестиции и за изменение на Регламент (ЕС) 2019/2088 от 27 ноември 2019 г. относно оповестяването на информация във връзка с устойчивостта в сектора на финансовите услуги („SFDR“) изисква от участниците на финансовите пазари по отношение на финансовите продукти, попадащи в обхвата на членове 8 или 9 от SFDR, да осигурят прозрачност по отношение на екологичните цели за смекчаване на последиците от изменението на климата и адаптиране към него в предоговорни оповестявания, които се добавят към проспекта на дружеството.

Съветът на директорите на Allianz Global Investors Fund (SICAV) („Дружеството“) с настоящото изпраща уведомление относно следните изменения на общия проспект, които ще влязат в сила от 8 юли 2024 г.:

Раздели	Обосновка/мотивация Допълнителна информация	Промяна	
		Настоящ подход	Нов подход
II. Дефиниции	Необходима е нова дефиниция, за да се отчете регистрацията за FPI, каквато може да се прилага в съответния подфонд.	Не се предвижда	FPI/регистриран FPI означава чуждестранен портфейлен инвеститор/регистриран чуждестранен портфейлен инвеститор съгласно разпоредбите на FPI. Само юридически и физически лица, които отговарят на определени законови условия и които са регистрирани като FPI, имат право да правят преки инвестиции в борсово търгувани и някои други индийски ценни книжа. Някои Подфондове имат регистрация за „чуждестранен портфейлен инвеститор“ („FPI“) по отношение на разпоредбите на FPI. С оглед осигуряване на съответствие с разпоредбите за FPI, на някои инвеститори не е разрешено да имат участия в Подфондове с регистрация за FPI, които надхвърлят предписаните прагове. Като регистриран FPI съответният Подфонд може да държи само до 10% от внесенния капитал или 10% от внесената стойност на всяка серия от конвертируеми облигации или привилегировани акции или варианти за акции на индийска компания („праг от 10%“). В допълнение към прага от 10% инвестицията на регистриран FPI в индийски дружества не може да надвишава нито една секторна граница на собствеността на FPI, която се прилага за конкретно дружество и/или съвкупна граница на инвестициите на FPI в дружество. Допълнителна информация може да бъде намерена в главата „Рискови фактори, специфични за подфонда“ (инвестиционни рискове за Индия).

Раздели	Обосновка/мотивация Допълнителна информация	Промяна	
		Настоящ подход	Нов подход
XV. Рискови фактори	Необходим е нов рисков фактор, за да се отчете регистрацията за FPI, каквато може да се прилага в съответния подфонд.	Не се предвижда	<p>Инвестиционен риск за Индия</p> <p>Някои Подфондове инвестират в пазарите на капиталови ценни книжа и/или пазарите на дългови ценни книжа в Индия. Съществуват многобройни и разнообразни рискове, свързани с такава инвестиция, които се наричат „инвестиционен риск за Индия“.</p> <p>Независимо дали даден Подфонд инвестира на пазарите на капиталови ценни книжа, и/или на пазарите на дългови ценни книжа в Индия, следните рискове (и прагове) обикновено се свързват с такава инвестиция в Индия. По принцип само юридически и физически лица, които отговарят на определени законови условия и които са регистрирани FPI, имат право да правят преки инвестиции в борсово търгувани и някои други индийски ценни книжа. Като регистриран FPI съответният Подфонд може да държи само до 10% от внесенния капитал или 10% от внесената стойност на всяка серия от конвертируеми облигации или привилегировани акции или варианти за акции на индийска компания („праг от 10%“). В допълнение към прага от 10% инвестиция на FPI в индийски дружества не може да надвишава нито една секторна граница на собствеността на FPI, която се прилага за конкретно дружество и/или съвкупна граница на инвестициите на FPI в дружество.</p> <p>Спазването на разпоредбите за FPI може да ограничи способността на Подфондовете да инвестират в определени индийски ценни книжа, което може да повлияе отрицателно на резултатите от инвестициите на съответните Подфондове. Освен това може да се наложи даден Подфонд да продаде портфейлни участия, за да поддържа съответствие с регулаторните лимити, за да продължи да държи тези инвестиции като регистриран FPI. Инвестициите, държани над лимитите, ще бъдат прекласифицирани като „Преки чуждестранни инвестиции“ съгласно приложимите разпоредби, което би ограничило по-нататъшни инвестиции и може да доведе до неблагоприятни данъчни последици за съответния Подфонд.</p>

Раздели	Обосновка/мотивация Допълнителна информация	Промяна	
		Настоящ подход	Нов подход
<p>Специфични инвестиционни цели и инвестиционни ограничения на Подфондовете, част Б, 4 Фондове от фондове.</p> <p>(приложение 1)</p>	<p>В случая със специфичните принципи за клас активи за Фондовете от фондове е изяснено, че управляващото дружество може да инвестира до 30% от активите на фонда в ликвидни инструменти по всяко време, а не само при специални извънредни ситуации на пазара. Тази промяна се класифицира като чисто редакционна и няма съществено въздействие върху инвестиционната политика на съответните фондове.</p>	<p>Максимум 30% от активите на Подфонда могат да бъдат инвестирани във фондове на паричния пазар и/или да бъдат държани в срочни депозити и/или (до 20% от активите на Подфонда) в депозити на виждане, и/или да бъдат инвестирани в инструменти на паричния пазар за управление на ликвидността и/или за отбранителна цел и/или други извънредни обстоятелства, и ако инвестиционният мениджър прецени, че това е в интерес на Подфонда.</p>	<p>По-малко от 30% от активите на Подфонда може да бъдат инвестирани в инструменти на паричния пазар и/или държани в срочни депозити, и/или (до 20% от активите на Подфонда) в депозити на виждане, и/или във фондове на паричния пазар за управление на ликвидността.</p>

Настоящото уведомление до акционерите е предназначено единствено за целите на регулаторното уведомяване и от Ваша страна не се изисква действие, освен ако не сте съгласни с промените, описани по-горе.

Горната информация съдържа общ преглед на случаите, в които можете да поискате обратно изкупуване на Вашите акции без такси за обратно изкупуване или преобразуване най-късно до съответния ден на търгуване преди влизането в сила на тези промени. За да се спази този срок, моля, направете справка със съответния ден на търгуване за подфонда и съответния час, приложим за всеки подфонд, до който трябва да бъде получено заявление за обратно изкупуване в деня на оценка.

При влизането му в сила проспектът (включително съответните предоговорни оповестявания) е достъпен или наличен безплатно от седалището на Дружеството, Управляващото дружество във Франкфурт на Майн и информационните агенти на Дружеството (например State Street Bank International GmbH, клон Люксембург, в Люксембург или Allianz Global Investors GmbH във Федерална република Германия) във всяка юрисдикция, в която подфондовете на Дружеството са регистрирани за публично разпространение.

Senningerberg, май 2024 г.

По нареждане на Борда на директорите
Allianz Global Investors Fund

Този документ е превод на оригиналния документ. В случай на несъответствия или неясноти при тълкуването на превода, оригиналната версия на английски език ще има превес, до толкова, доколкото тя не нарушава местното законодателство на съответната юрисдикция.